



В Чердынском районе сотрудник исправительного учреждения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю по результатам проведенной доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ГУФСИН России по Пермскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, с 26 по 30 августа 2019 года, исполняющий обязанности начальника ИК-11 ФКУ ОИК-11 ОУХД ГУФСИН России по Пермскому краю, достоверно зная о факте избиения неустановленными лицами осужденных в отряде карантин исправительного учреждения, и о причинении средней тяжести вреда здоровью одному из них, используя свои служебные полномочия, дал указание подчиненным ему сотрудникам скрыть факт избиения осужденных, тем самым, умышленно укрыв преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК РФ.

Преступление выявлено Ныробской прокуратурой по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях и службой собственной безопасности ГУФСИН России по Пермскому краю

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установления всех обстоятельств совершенного преступления. Подозреваемый отстранен от должности, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1419849>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
